3.1 No vtoAoyLoToUY Ot TORAKATW 0QILOVoES

1 0 6
(0) ’_f i‘ (i) |3 4 14
5 6 21
1 0 2 100
(iii) | 3 4 5 iv) |2 3 5
5 6 7 4 1 3
3.2 Na AvBel 1 eElowon
10 -3
3 1:; A
1 3 -5

3.3 Na derybei 6Tt ) i ™ mo ®dtw opitovoag elvan aveEdottn Tov 6.

sin 6 cosf O
—cosf sinf 0
sinf —cos@ sinf +cosf 1

3.4 No feeBovv oL Twég TV 0QILovoDV TOU AVILOTOLXOVV OTOUS MO HATW
nivoxog, ool TEMTO LETATOATOUV O RALUARWOTOVS TIVOREC.

1 -3 0 3 -6 9
i | -2 41 i | -2 7 -2
5 —2 2 0 1 5
1 -2 3 1 291 3 1
il =5 —9 6 3 1011
W) |y 5 5 o ™) 1921 0
2 8 6 1 0123
1 31 5 3
011 i i
(v) 3 F 8 (vi) 0 01 01
11 0 02 11
33 0 00 11



3.5 Na deiybei on
1 = yz

|1y z|=@-yly-—2(E—2
1 2z axy

1 a b+ec
(ii)|1 b c+a|=0
1 ¢ a+b

3.6 Aiveton om

Na vrtoloyrotovv 1o eENg:

d e f 3a  3b 3c
(i) |g h i (i) | —d —e —f
a b c 4g 4h 41
a+g b+h c+1 —3a —-3b =3¢
(iii) d e f (iv) d e f
g h 1 g—4d h—4de i—A4f
3.7 "Eotww 6t det(A) = —7, éov A eivan €vag 3 x 3 mivaxag. Na foeBovv:

(i) det(3A)  (ii) det(2A — 1) (iii) det((2A)71)  (iv) det(A2?)

3.8 Xmoig va avamtuyBovv ol opilovoeg, va deuybel 1l

1 a a
Q|1 b B |=(a+b+c)b—c)c—a)(a—Db)
1 ¢ ¢
1 a a®*—bc
(|1 b v*—ca|=0
1 ¢ 2—ab
1 a b
(i) |a 1 b|=(a+b+1)(a—1)(b-1)
a b1



b+c c+a a+b a b

(iv)| ¢g+7r r+p p+q|=2|p ¢
yt+z z+x x4y T Yy =z
1 -2 3]
3.9 "Eocww o mivoxog A = 6 7 -1
-3 1 4

INo »aBe otouyelo Tov mivaxo A vo. ﬁQEBOIEV
(i) n ehdoowv optlovoa

(ii) To aAyePowmd ovpTAjompo

3t ouvEyela vo VtoAoYLoTel 1) i TS det(A) ovamtiooovTag ®otd T OTo el
™S

(i) modymg yoouuig

(ii) modd g oniiing

(iii) devTeEns yooumig

(iv) devtepng omiing

(v) Tofmg yoauuig

(vi) Totmg otikng

3.10 No vitohoy1oToUV 0L 0QILOVOES E OVATTTUEY KOTA TOL OTOLYEIO OIS YOOUUNG
1| oting.

1 0 2 3 4 5 1 4 8

() |3 04| ()| 12 3| (i)]-2135

2 =5 1 -2 5 —4 -3 2 4
31 4 2 1 2 3 5
(iv) 9 3 4 4 ) 4 2 5 6
1 2 11 10 7 8
1 11 2 2 5 6 4

3.11 Xonowomodvrog tov timo A1 = det( A)adj(A),voc PoeBovv (av vmagyouvv)
(G

Ol OVTIOTQOMOL TWV TTAQOXATM TLVORMV

cosf 0 —sinf

(i) {i ﬂ (i) [COSG Sme} (i) 01 0

sing —cosd sinf 0 cos 6



1 -1 1 —4 2
2 0| (vi)|5 -6 11
1 3 32 7

3 0 2
311 Av A = 0 1 1 | voempePforwbBotv oL ToQardtm OOTNTES
2 2 2

(i) Aadj(A) = adj(A)A = det(A)I

(ii) det(adj(A)) = [det(A)]?

3.12 No vmohoylototv oL 0pILovoeg

4 -1 -1 —1
1111
O] 5 3 9 3

9 -1 1 -1

1 -1 4 -1
2 121
N

1 -1 2 -1

1 4 -1 -1
2 -1 1 1
1 -5 2 2
1 2 1 -1
1 -1 -1 4
2 1 1 -1
1 2 =5
1 -1 1 2

3.13 Me 1 xonon tov xavova tov Cramer, vo AvBoUv ta cvoTiuato

20 +3y—2 = 1
(i) 3z +5y+22 = 8
r—2y—3z = —1

T+ 3y + 13 — 214
25131 — 2553 — 4.174

X1+ To+ Ty

2$1 + 5152 + 33?3 + 6.%4

(iv)

(i)

20 —by+2z =7 2z+10
r+2y—4z = 3 (ili) -3z
3r—4y—6z = 5 dy + 2
3 Tl — T2 — X3 —Tyg —
—4 200+ 19+ a3+ +4 =
3 <V) $1+3$2+2$3+21’4 =
16 T —Tog+Tz— Ty =

3.14 Noa ABel 10 yoopumrd cvothuo.

T+ 3.’K2 + T3 — 2.]74
2I2 - 2373 — 4134

X1+ To + 24

2x1 4+ bxy + 33 + 614

o O OO

Yy + 3w
2y +8
3— 2z



3.15 No Abei n doxnon 1.8 yonowomoiwvtag tov ravova tov Cramer.

3.16 No. dewyBei 6t ta onueia (1, y1), (T2, y2) wou (x3,y3) elvan cvvevBelond
oV %Ol LOVO OV

r1 oy 1
T2 Yo 1(=0.
r3 yz 1



